

Статистика – часть нашей жизни

4 марта 2019 года учащиеся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №53» г. Чебоксары встретились со специалистами Чувашстата. В ходе этой встречи будущие выпускники узнали много нового и интересного о профессии статистика.

Программа экскурсии по статистическому ведомству началась с познавательного урока с использованием мультимедийной презентации об истории развития науки и формировании статистической службы в России. В музее истории статистики Чувашии старшеклассники ознакомились с архивными документами, фотоматериалами, наградной и переписной атрибутикой. Особенно внимательно ребята разглядывали средства вычислительной техники и компьютеры 90-х годов XX века.

О том, с какой целью изучают постоянно меняющиеся цены на товары и услуги, что такое инфляция, для чего производят ее расчет и каким образом она влияет на жизнь рядовых граждан, учащимся рассказали в отделе статистики цен и финансов. Далее старшеклассники посетили отдел информационно-статистических услуг, специалисты которого выпускают различные статистические издания о социально-экономическом положении Чувашской Республики.